
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAI-M 

ATA DA 10' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 17.  LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE ABRIL DE 2015. 	  
Presidência: Vereador Eugênio Ferreira. Abertura: 13h15min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Atino Coelho (PSDB), Eugênio Ferreira (PMDB), Netinho do Mamoeiro 
(PSB), Paulo Arara (DEM) e Thiago Martins (PR). Sumário: V Parte: Expediente: Dispensada a 
leitura e aprovada a ata da 9' reunião ordinária da Terceira Sessão Legislativa da 17' Legislatura, 
realizada 23 de abril de 2015. r Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.° 55/2015 emitido pelo 
Vereador Thiago Marfins, favorável ao Projeto de Lei n.° 7/2015, de autoria do Prefeito Delvito Alves, 
que Incorpora á Zona de Adensamento — ZAD o polígono definido como Zona de Projetos Especiais 3 
— ZPEIII que especifica e dá outra providência. Dispensada a leitura do parecer e em discussão, usaram 
da palavra os Vereadores Netinho cio Mamoeiro, Thiago Martins e Paulo Arara. Encenada a discussão, 
o Senhor Presidente submeteu o parecer a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator 
por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. 
Declararam voto os Vereadores Netinho do Mamoeiro e Paulo Arara. Depois de concluída a votação 

• do parecer, a Vereadora Dorinha Melgaço usou da palavra para discorrer sobre a matéria. A Comissão 
emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 7/2015. O Vereador Presidente Eugênio Ferreira 
requereu verbalmente a conversão em diligência do Projeto de Lei n.° 24/2015, de autoria do Prefeito 
Delvito Alves, que estabelece normas para regulamentar o funcionamento, remuneração, composição e 
organização do Conselho Tutelar do Município de Unaí, disciplina o processo de escolha dos 
conselheiros, inclusive regras de transição e adequação ao processo unificado, e dá outras 
providências, no sentido de oficiar o autor da proposição solicitando informações para instrução da 
matéria. Submetido a votação, o requerimento de diligência foi aprovado por cinco votos favoráveis e 
nenhum contrário. A Comissão converteu em diligência o Projeto de Lei n.° 24/2015. Ás 13h3Omin o 
Senhor Presidente suspendeu a reunião até às 14h45min com a finalidade de aguardar o protocolo dos 
pareceres 56 e 57 para inclusão na ordem do dia Às 14h54min o Senhor Presidente declarou reaberta a 
reunião dando continuidade aos trabalhos. PARECER N.° 56/2015 emitido pelo Vereador Eugênio 
Ferreira, favorável ao Substitutivo n.° 2 ao Projeto de Lei n.° 18/2015, de autoria do Vereador e 
Presidente Zé Lucas, que dá a denominação de Antônio Morais Pessoa à Rua que menciona. 
Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão o Senhor Presidente o submeteu a turno único 
de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, 
nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Declarou voto o Vereador Netinho do Mamoeiro. A 

• Comissão emitiu parecer favorável ao Substitutivo n.° 2 ao Projeto de Lei n.° 18/2015. PARECER N.° 
57/2015, emitido pelo Vereador Thiago Martins, favorável ao Projeto de Lei n.° 23/2015, de autoria do 
Prefeito Delvito Alves, que altera dispositivos da Lei n.° 2.955, de 6 de janeiro de 2015, que "autoriza 
a destinação de recursos públicos para o setor público e privado, por intermédio do Plano de 
Distribuição Prévia de Auxílios, Subvenções Sociais e Contribuições ..." e dá outras providências. 
Efetuada a leitura do parecer e em discussão, usou da palavra o Vereador Netinho do Mamoeiro. 
Encerrada a discussão, o Senhor Presidente submeteu o parecer a turno único de votação, ficando 
aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e 
nenhuma ausência. Declarou voto o Vereador Paulo Arara. Os Vereadores Thiago Martins, Petrônio 
Nego Rocha, Netinho do Mamoeiro e Eugênio Ferreira usaram da palavra após a discussão e votação 
do parecer. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 23/2015. Encerrada a ordem do 
dia e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encenada a reunião agradecendo a 
presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia 	. Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: 
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